
Склад

Активные ингредиенты: экстракт корня пеларгонии сидовидной - 8 мг
(эквивалентно 80 мг жидкого экстракта 1:8-10);

экстракт цветков первоцвета весеннего с чашечками - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт цветков бузины черной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы вербены лекарственной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы фиалки трехцветной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы чабреца - 16 мг (160 мг жидкого экстракта (1:2-2,5);

экстракт листьев плюща обыкновенного - 13,5 мг (5-7,5:1);

экстракт корня солодки голой - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт плодов шиповника коричного - 13,5 мг (10:1);

цинка сульфат - 9 мг;

эфирное масло эвкалипта - 0,48 мг;

эфирное масло мяты перечной - 0,24 мг;

эфирное масло чабреца - 0,24 мг.

вспомогательные вещества: подсластители мальтоза, декстроза, высшие
сахара, мальтотриоза, сорбитол, мальтодекстрин; сорбат калия.

Опис

Комплексне з'єднання компонентів, що входять до складу порошку для орального
розчину «Дефлю», виявляє противірусну, антибактеріальну, секретолітичну та
спазмолітичну дію, забезпечує протизапальний та протинабряковий ефекти.

Екстракт кореня пеларгонії сідоподібної має противірусні та антибактеріальні
властивості.

Цинк та вітамін С сприяють підвищенню опірності організму до інфекцій та
зміцненню імунної системи.

Екстракти первоцвіту, вербени, бузини сприяють розрідженню слизової оболонки
в приносових пазухах.



Протизапальна дія екстракту фіалки, солодки, чебрецю сприяє зменшенню
набряку слизової оболонки та відкриття співустя пазух до порожнини носа, яка
покращує відтік слизу та прискорює процес одужання при нежиті.

Екстракти чебрецю, солодки, фіалки, плюща сприяють збільшенню та
розрідженню секреції залоз бронхів та верхніх дихальних шляхів, підвищенню
активності миготливого епітелію, прискорює відтік мокротиння при кашлі.

Екстракти чебрецю, солодки, первоцвіту, вербени втамовують спазми м'язів
бронхів, сприяють полегшенню відкашлювання.

Рекомендации по применению

Застосовувати як дієтичну добавку дітям віком від 3 років і дорослим як
додаткове джерело флавоноїдів, вітамінів та активних речовин, що сприяють
поліпшенню загального стану організму, полегшенню нежиті та відхаркуванню,
а також прискоренню одужання при гострих респіраторних захворюваннях, грипі
та застуді. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Застереження

Підвищена чутливість до компонентів препарату.

При одночасному застосуванні будь-яких лікарських засобів рекомендовано
консультацію лікаря.

Не рекомендується застосовувати препарат при вагітності та у період грудного
вигодовування, при запаленні нирок.

Не застосовувати продукт при непереносимості певних цукрів або діабеті I типу.

Чи не є лікарським засобом.

Дієтична добавка.

Спосіб застосування та дози

Застосовувати:

дітям від 3 до 6 років по 1 саші 2 рази на добу;
дітям від 6 до 12 років по 1 саші 3-4 рази на добу;
дітям від 12 років і дорослим по 1 саші 5-6 разів на добу, розчинивши в 100
мл гарячої кип'яченої (не окріп) води і ретельно збовтавши перед
вживанням.



Рекомендована тривалість застосування становить 4-7 днів, доза та термін
споживання можуть бути збільшені лікарем. Перед початком прийому
рекомендується консультація лікаря.

Не перевищувати рекомендовану кількість щоденного споживання.

Термін придатності

3 года.

Умови зберігання

Хранить в упаковке производителя при температуре от 15 ° C до 25 ° C в сухом,
защищенном от прямого солнечного света и недоступном для детей месте.

Упаковка

Порошок для орального розчину в саші, 8 пакотів у картонній коробці.

Виробник
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